



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

萬軍之耶和華說：從日出之地到日落之處，我的名在外邦中必尊為大。

瑪拉基書一11a

2版 發動婚姻定義公投
3版 行出主旨意 伍賜福牧師盡程退休
8版 歐華創校10週年
11版 家庭專欄-趁著團圓，關懷4群親友
13版 降速門的消費愛情觀

主後2018年2月4日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

2018飛特論壇

親子溝通對準頻道 放手讓孩子學習獨立

【記者魏麒原桃園報導】回應家庭主流化的議題，桃園愛鄰全人關懷協會於元月27日在桃園靈糧堂，舉辦2018飛特論壇，主題是「青少年家庭教育」，邀請家庭教育專業教師、創業家及青年領袖，提供專業的意見，給與會的弟兄姊妹思想親子如何正確地相處，吸引上百人參與（上圖，魏麒原攝）。

這次的講員包括運動傷害防護員周潔安姊妹講「他想聽的・我想說的」，談親子溝通的藝術；桃園愛鄰全人關懷協會執行長王鈺蓉牧師，講題是「有愛無礙・父母神蹟」；台灣原色創意行銷執行長傅寶仁則講「原力覺醒」，年輕人進入職場，不僅要有專業，且要保持熱情，時時檢視態度，最重要是有夢想。

周潔安說，她在2歲時曾多次被母親管教，後來母親問她說：「媽媽為何要管教妳，妳是白紙上的黑芝麻或黑麻麻（意指一大片黑）」她自認是黑

麻麻，但母親溫柔地說：「在我眼中，妳是黑芝麻，只要稍微去掉就完美了。」黑芝麻和黑麻麻的概念就等同於百分之一跟百分之九十九的差異。

父母跟青少年溝通要留意三件事，一是調好雙方的頻道：以相同的理性或感性模式溝通。二、開放式提問和聆聽的耳：父母應放開心胸，拋問題給孩子回應，多聆聽孩子的想法。三、先揚後抑：用同理心接納孩子的感覺、多鼓勵少責備。

對於家庭教育，王鈺蓉牧師說，以愛利克・艾瑞克森（Erik H. Erikson）教授的心理社會發展理論的8個階段分析，0到20歲就佔了5個階段，青少年的家庭教育會影響其一生的發展。我們應



分享全文請Q我



以全人、全程發展的概念，幫助子女找到自己一生的夢想及目標。

「人若沒有選擇的權利就沒有愛。」王牧師說，父母對孩子的愛，要讓孩子做選擇，但自由不是放任孩子恣意妄為，而是要孩子面對所選擇的結果。「吃飯或不吃飯，不吃飯就得餓肚子。」由不斷地做選擇，慢慢修正言行舉止。

韓國NOA諾亞舞蹈團 以跳舞敬拜讚美神

【記者林稚雯採訪報導】「透過夢想與上帝共舞，活出神命定榮耀生命」，駐台灣韓國宣教士聯合會於元月22至24日，在台中純福音教會舉辦第一屆青少年營會（圖，主辦單位提供），邀請韓國NOA諾亞舞蹈團來台教導以舞蹈敬拜讚美神。

聯合會會長徐相鎮牧師受訪時表示，這次來台的NOA諾亞舞蹈團代表鄭來旭弟兄，同樣也以自身經歷見證神的帶領和恩典。鄭弟兄提到「我是個失敗者」。他表示自己的成長環境並不好，在大學聯考時也連續落榜了5次，然而神並不輕看這樣的生命，仍然揀選鄭弟兄來作祂的工。

鄭弟兄的事務工作是從和青少年傳福音做起，他發覺這是份困難的工作，因為孩子們多半會被教會外各樣熱鬧的活動吸引，這讓他再次思考，要怎麼帶領人進入教會呢？

因著曾接觸的青少年說：「我們喜歡跳舞和唱歌。」這給了鄭弟兄靈感，讓他成立NOA諾亞舞蹈團，藉此教導青少年用跳舞和禱告來敬拜讚美神，而神也帶領NOA參與許多專輯、動畫與音樂劇，讓NOA在教會外的領域發光、發熱。就此，鄭弟兄勉勵在場所有弟兄姊妹，「我的生命曾經是失敗的，但因著上帝的揀選，讓我有截然不同的、成功的人生。每個人都該堅持夢想，不要輕易放棄！」

徐牧師同樣勉勵所有由韓國宣教士牧養的年輕人，在接受足夠的餵養與裝備後，能夠成為願意被差派的宣教同工，相信年輕生命的參與，可以讓教會有著更大的復興。



分享全文請Q我



世界經濟論壇 教會須關注貧富不均

6版

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

2.4 訪潘曉郁師母
談音樂創作（一）



即時掌握新聞